

в Москва

Театр

Теней

Газета

«Тюдомосковские

известия»

июнь - 93

◆ Москва

СКАЗКА СКАЗЫВАЕТСЯ...

В Московском детском театре теней, что на Измайловском бульваре, снова праздник для маленьких и взрослых зрителей: в преддверии пятидесятипятого юбилея театра идет новый спектакль — «Калиф-аист» по пьесе драматурга В. Маслова, написанной по мотивам арабских сказок. На экране этого уникального театра ожили изящные черно-белые фигурки теневых кукол, чтобы рассказать зрителям поучительную историю изнеженного и капризного властелина, которому по воле всемогущего Аллаха и при помощи мудрого дервиша представился счастливый случай взглянуть на себя со стороны и, пережив в облике своего двойника все положенные ему по сказке злоключения, расстаться наконец со своими тепличными условиями существования и многими иллюзиями и почувствовать вкус к настоящей жизни с ее волнениями, опасностями и ответственностью. Придуманный художественным руководителем театра Львом Машлятиным и главным художником театра Александром Крупениным, прекрасно сыгранный талантливыми актерами спектакль дает зрителям возможность окунуться в атмосферу и этой волшебной сказки, и яркого, нарядного искусства арабского Востока; он опять необычным для театра образом соединяет выразительные средства разных видов теневых театров и театра живого актера; завораживает живописной палитрой красок сценографии и чарующими интонациями «восточной» музыки и напоминает всем нам о поистине безграничных возможностях человека и побеждающей силе добра. А не в этом ли назначение настоящего искусства?

Татьяна РУБАН.